

甜馨和李小璐客串贾乃亮新片

贾乃亮和于洋现场领唱主题曲



李小璐和甜馨

本报综合消息 由贾乃亮、马丽领衔主演的电影《东北往事之破马张飞》将于2月3日(大年初七)全国上映。2月1日下午,主演贾乃亮和于洋空降南京参加映后见面会,两位频频斗嘴耍宝,甚至还带领观众唱起了电影的国际版主题曲《全世界都在说东北话》,场面相当热烈。

贾乃亮为电影增肥十公斤 拍完后的减肥也很痛苦

电影《东北往事之破马张飞》是贾乃亮和马丽这对“马



贾乃亮

贾线组合”的首次合作,贾乃亮第一部担任主演的大银幕作品,也是马丽继《夏洛特烦恼》被封“喜剧女王”后又一部爆笑喜剧电影。贾乃亮告诉记者,看《夏洛特烦恼》就发现马丽特别好玩,首次合作也发现她是真好玩,堪称“东北女人+女神”。

记者了解到,近年来,贾乃亮在真人秀等综艺节目频频放飞自我,大展喜剧搞笑才能,这次大银幕首秀逗乐了点映的观众,对此他笑称,自己一直没有偶像包袱,之前也演过帅哥,不过他很喜欢喜剧,因为喜剧可以给

大家和自己都带来快乐,所以演起来也很放松。

不过当天记者看到他,发现他比电影里面瘦很多,他语重心长地说,这个剧组关系太好,一直在吃吃吃,自己居然比平时胖了十公斤,结果一到镜头前,导演说,呀,这就对了,“你看起来有轮廓了”,不过他也透露说,拍完电影后的减肥实在是太痛苦了。

另外,在电影里,李小璐和甜馨的友情客串,堪称超级大彩蛋,全场观众看到这段时全都爆笑不已,毕竟台词就是跟现实中他们这一家3口有关。贾乃亮笑说,这些台词是剧本上就有的,可不是即兴加的,而且他爆料说,甜馨有演艺天赋,她们那场戏,基本一条就过了,“我家这边没有什么艺术造诣,连个跳广场舞的都没有,但是李小璐的家属里有很多艺术家,所以甜馨是随她了,上来就能演”。

马丽堪称“升级版马冬梅” 还有金士杰等特别出演

电影的阵容相当具有看点,一次性集结了两岸三地九大大牌喜剧人,其中包括王迅、曾志伟、金士杰、九孔等。王迅曾出演过《疯狂的石头》、《疯狂的赛车》等多部喜剧片,是黄渤、徐峥等喜剧大咖“背后的的男人”。此次他将和曾志伟首次搭档演绎香港“黑帮父子”,玩转“东北无间道”,合力追杀贾乃亮和马丽。

台湾老戏骨金士杰的特别出演,同样是一大惊喜,而且他在《乘风破浪》中也是惊喜出演。在《东北往事之破马张飞》中,金士杰将变身老谋深算的黑帮头目,和贾乃亮、马丽、王迅、曾志伟等同场飙戏。同样来自台湾的九孔则属于台湾喜剧界的扛把子,该片里九孔将化身“江湖骗子”,为影片再添笑料。

而女主角马丽近年则凭借《夏洛特烦恼》等作品,成为名副其实的“喜剧女王”。片中,她再次出演东北女汉子,潇洒率性,堪称“升级版马冬梅”,只有在面对贾乃亮饰演的发小面前,才会显露小女人娇羞之态。

电影未映先火 三首“东北神曲”在刷屏

提到电影《东北往事之破马张飞》的看点,肯定绕不过电影的神曲。在过去的两个月里,无数网友被“新东北三宝”这三首歌刷屏——DBboys(贾乃亮、宋小宝、于洋)和SHEplus(马丽、吴昕、丁宁、屈菁菁、孟美岐)分别演绎的《全世界都在说东北话》,贾乃亮、李小璐夫妻合体演唱的年味儿神曲《东北味儿》,以及自带“摇滚嗓”的安吉演唱的年夜饭主题曲《东北吃货进行曲》。

另外,这部电影虽然讲的是东北小人物的故事,但片中的笑点和精神却是能引发全国观众共鸣的。轻松搞笑的密集笑点,怀旧的港片情怀,令人耳熟能详的《光辉岁月》,东北话与粤语混搭的奇妙喜感,都让这部电影散发着好玩的气质。当被问及,如果票房过10亿,会怎么庆祝,贾乃亮“一本正经”地说,剧组可能要裸奔,“而我会更疯狂,我会亲自给他们拍照”。(杨子)

鸡年春晚搭档关晓彤

王嘉新剧正在热拍

本报综合消息 鸡年春晚舞台上的90后演员成为一道靓丽的风景线,鹿晗、张艺兴、王嘉、邓紫棋、关晓彤、TFBOYS、杨紫、乔欣等90后新生代成为颜值担当,开启90后艺人的春晚新时代。

与马天宇一道亮相春晚桂林分会场,演绎歌舞《带上月光上路》的,作为娱乐圈出名的学霸,童星出道演技精湛被大家熟知的“国民闺女”关晓彤;以及同样是学霸出身的王嘉。

据悉,王嘉去年以专业课成绩第一名的身份从解放军艺术学院戏剧表演系毕业,当选中国扶贫基金会爱心大使,世界艾滋病日公益推广大使等身份。出道即以公益形象赢得大众喜爱,世界艾滋病日他与杨洋、关晓彤、邓紫棋、TFBOYS等明星献唱的公益歌曲《瞳孔里的太阳》引起联合国在内的全球国际政府机构、公益组织关注。

正在热拍的网络IP小说《最强男神》影视剧组宣布,王嘉春晚后将加盟该剧拍摄,出演这部电竞剧里颜值超高的霸气总裁七星草战队队长——肖思敬“肖皇”。肖思敬被称作“升级版的项羽”,是男神电竞阵营中灵魂性的人物。该剧将在今年暑期与观众见面。

(张楠)

《嫁人就嫁灰太狼》 职场励志动画上线

本报综合消息 职场励志动画片《嫁人就嫁灰太狼》将于2月14日上午10点30分在腾讯、优酷土豆、乐视、搜狐、芒果TV、PPTV等视频网站播出。

据了解,该片讲述的是拥有灰太狼精神的人类胡飞(wolffy),作为刚毕业的菜鸟,在一家奉行弱肉强食的“狼族文化”的广告公司打拼的励志故事。

据了解,灰太狼的口头禅是“我一定会回来的”,而胡飞的口头禅是“我是不会放弃的”,为工作奋斗,面对挫折时不屈不挠,越挫越勇,认真守护自己的意中人。即使没被老板、同事看好,也能在多次临危受命时,出色完成广告客户的要求和老板的任务。动画片要传递的是,胡飞作为职场版灰太狼,直观映射出当下职场白领有欢笑有泪水的生活,给予他们工作和生活的正能量。

(孔小平)



刘德华受伤半月仍在医院 向粉丝承诺“会健康地站在大家面前”

本报综合消息 北京时间1月31日消息,据香港媒体报道,刘德华于1月17日在泰国拍广告坠马受伤,至今已半个月,刘德华仍在养和医院休养,记者在农历新年期间也在医院守候。刘德华虽然在养伤,但也体贴记者的工作,1月30日特意安排公关向媒体送上一袋桔,还有一个10元的红包(也称为利是),寓意大吉大利。对外界关心他的伤势进展情况,刘德华透过公关传口信说:“情况依然好OK!”让大家不要担心。

目前刘德华在泰国拍广告坠马后被马蹄踏伤,由医疗专机送回香港接受治疗。由于盆骨多处骨折,筋腱肌肉严重拉伤,他要住院6至8星期,并需要

6至9

个

月

时间康

复。早前

向太去

医院探望

刘德华,透

露他能坐起



来。刘德华也向粉丝们承诺“很快我会健健康康地站在大家面前”。(搜娛)

